11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.10.2004 12:24:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2004 20:05:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5596/answer/5597




YBaxkaemas Wuna! HeT, Tako# Bo3amoxHOoCTH HeT. CITU]I mepemaeTcss 4epe3 KPOBb U IIPU ITOTOBIX
KOHTaKTaXx (OpajbHBIX, TeHUTAJIbHEIX, aHa/IbHEIX). beiTOBEIM IyTeM CITU]I He nepepmaeTcs. Yoayu!



